
Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζουμε σήμερα στην ακαδημαϊκή κοινότητα του 

Ιδρύματός μας, σας συγχαίρουμε για την επιτυχία σας, και ευχόμαστε από 

καρδιάς Καλή αρχή και επιτυχία στις σπουδές σας. 

Το Ιόνιο Πανεπιστήμιο διαθέτει αξιόλογα ποιοτικά χαρακτηριστικά στη 

διδασκαλία, και στην άμεση διάδραση μεταξύ φοιτητών και διδασκόντων. Η πολύ 

καλή οργάνωση και λειτουργία των Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών 

καταδεικνύεται και από την υψηλότατη ανταπόκρισή τους στις διαστάσεις 

ποιότητας στο πλαίσιο των σχετικών πιστοποιήσεων που αυτά έχουν λάβει από 

την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Το Ίδρυμά μας επιδιώκει την ολιστική στήριξη των φοιτητριών και φοιτητών του. 

Δωρεάν σίτιση παρέχεται σε όλα τα νησιά στα οποία λειτουργούν Προπτυχιακά 

Προγράμματα Σπουδών, δηλ. στην Κέρκυρα, στη Ζάκυνθο και στην Κεφαλονιά. 

Δωρεάν στέγαση παρέχεται στην Κέρκυρα, και από φέτος και στην Ζάκυνθο. 

Στόχος μας είναι η διεύρυνση της παροχής δωρεάν στέγασης και στην Κεφαλονιά 

στο άμεσο μέλλον. Η ψηφιακή πλατφόρμα e-Ενοικιάζεται προσφέρει άμεση 

πρόσβαση στην πληροφορία σχετικά με τα προς ενοικίαση καταλύματα για τις 

φοιτήτριες και τους φοιτητές μας. Επίσης, το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο 

πραγματοποιεί δράσεις σε όλα τα Ιόνια νησιά, προσφέροντας αξιόλογο έργο και 

ευκαιρίες για φυσική άσκηση με κοινωνικό χαρακτήρα. 

Το Ίδρυμα έχει δείξει την έμπρακτη αλληλεγγύη του στα μέλη της κοινότητάς του 

που πλήττονται είτε από πολεμικές συρράξεις είτε από φυσικές καταστροφές. Η 

αλληλεγγύη και η κοινωνική δράση υπηρετούνται επίσης από ομάδες εθελοντικής 

προσφοράς σε πλήθος πτυχών. Σας παροτρύνω να μετάσχετε σε τέτοιου είδους 

πρωτοβουλίες και δράσεις της επιλογής σας, οι οποίες άλλωστε αφήνουν ισχυρό 

αποτύπωμα στην τοπική κοινωνία του νησιού στο οποίο σπουδάζετε. 

Θέλω ακόμη να σας επισημάνω τη σημασία συμμετοχής σας στη διαδικασία 

αξιολόγησης των μαθημάτων που θα παρακολουθήσετε. Σε αυτό το πλαίσιο, 

εντός του Δεκεμβρίου θα λάβετε μήνυμα από την Μονάδα Διασφάλισης 

Ποιότητας του Ιδρύματος με όλες τις σχετικές πληροφορίες. Πρόκειται για 

διαδικασία ηλεκτρονική, ανώνυμη, και ιδιαιτέρως απλή, η οποία όμως είναι πολύ 

σημαντική από την άποψη της διασφάλισης ποιότητας των Προγραμμάτων 

Σπουδών. Αξίζει, λοιπόν, να αφιερώσετε λίγα λεπτά για την συμπλήρωση των 

σχετικών ερωτηματολογίων και έτσι να συμβάλετε με τις παρατηρήσεις σας στη 

συνεχή βελτίωση. 

Ευελπιστούμε ότι εσείς, ως νέα μέλη της κοινότητάς μας, με την παρουσία, τη 

δράση και την σκέψη σας θα κάνετε καθημερινά το Ιόνιο Πανεπιστήμιο ολοένα 

και καλύτερο. Είμαστε πραγματικά πολύ χαρούμενοι που σας υποδεχόμαστε, 

επιτρέψτε μου να ανανεώσω τα συγχαρητήρια και τις ευχές μου σε όλες και όλους 

σας. Καλή αρχή! 


